Самостоятельная работа №6
Вариант 1

1. Запиши множество делителей числа 72, располагая делители в порядке возрастания.

2. Найди с помощью перебора НОД (42, 60, 84).

3. Запиши последовательно в порядке возрастания, начиная с наименьшего, три кратных числа 14.

4. Найди с помощью перебора НОК (21, 30, 70).

5. Укажи НОД и НОК для чисел 2∙5∙11  и  2∙3∙7.

Вариант 2

1. Запиши множество делителей числа 90, располагая делители в порядке возрастания.

2. Найди с помощью перебора НОД (48, 56, 96).

3. Запиши последовательно в порядке возрастания, начиная с наименьшего, три кратных числа 16.

4. Найди с помощью перебора НОК (15, 18, 45).

5. Укажи НОД и НОК для чисел 2∙3∙5  и  3∙7∙13.
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